
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

Σήμερα, Παρασκευή 29 Νοεμβρίου, αντιπροσωπεία φοιτητών επισκέφθηκε τον Πρύτανη 

και διαμαρτυρήθηκε για τις συνθήκες και το μικρό αριθμό δικαιούχων στέγασης. 

Η Πρυτανεία ανάφερε ότι η καθυστέρηση από τις υπηρεσίες της εκκαθάρισης των αιτήσεων 

στέγασης και σίτισης εν μέρει οφείλεται σε ελλιπή δικαιολογητικά που κατέθεσαν οι 

ενδιαφερόμενοι. Επιπρόσθετα, οι δυσλειτουργίες στις διοικητικές υπηρεσίες που 

προκλήθηκαν από το θέμα της διαθεσιμότητας και την κατάληψη του κτιρίου των 

διοικητικών υπηρεσιών δεν επέτρεψαν στη διοίκηση να επεξεργαστεί τις αιτήσεις σύμφωνα 

με τον αρχικό σχεδιασμό. Η διαδικασία ολοκληρώνεται εντός της ερχόμενης εβδομάδος 

από τη Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων, την ήδη ορισθείσα επίσημη Επιτροπή 

Φοιτητικής Μέριμνας του Πολυτεχνείου και τελικώς τη Σύγκλητο . 

Όσον αφορά τις συνθήκες διαμονής στην Εστία, υπογραμμίστηκε το έντονο ενδιαφέρον των 

υπηρεσιών κατά τους τελευταίους μήνες και οι δρομολογηθείσες ενέργειες (ενδεικτικά, η 

αλλαγή στρωμάτων, ψυγείων, οι επισκευές υδραυλικών εγκαταστάσεων  και η αλλαγή του 

τρόπου θέρμανσης και παροχής ζεστού νερού). 

Τα αιτήματα των φοιτητών για τη διεκδίκηση επιπλέον χώρων στέγασης και επιπλέον 

πόρων από το κράτος έχουν ήδη υιοθετηθεί από την Πρυτανεία και γίνονται συνεχείς 

προσπάθειες προς αυτή την κατεύθυνση. Η προσπάθεια να δοθεί, από κοινού με τα ΤΕΙ, η 

διαχείριση των εγκαταστάσεων του παλαιού Ψυχιατρείου έχει πολλές φορές απασχολήσει 

τον τοπικό τύπο και βρίσκει τη συμπαράσταση από κ. Αντιπεριφερειάρχη και άλλους 

τοπικούς φορείς. Από κοινού διεκδικούμε τους χώρους αυτούς από το Υπουργείο Υγείας. 

Οι κατηγορίες για οποιαδήποτε ολιγωρία στο θέμα αυτό δεν ευσταθούν. Αξίζει να 

σημειωθεί ότι ο αριθμός των δικαιούχων στέγασης (78 άτομα στην Εστία και 80 άτομα με 

επιδότηση ενοικίου) παρέμεινε ο ίδιος με πέρυσι, τη στιγμή που  φέτος δεν δόθηκε 

πρόσθετη επιχορήγηση για τη στέγαση από το ΥΠΑΙΘ, ενώ ο προϋπολογισμός 

λειτουργικών δαπανών για το έτος 2014 έχει μειωθεί κατά 15% σε σχέση με το 

οικονομικό έτος 2013 και συνολικά κατά 55% σε σχέση με το έτος 2010, όπως έχει ήδη 

καταγγελθεί από τον Πρύτανη και τον Πρόεδρο του Συμβουλίου (βλ. 

https://www.tuc.gr/news.html?&tx_mmforum_pi1%5Baction%5D=list_post&tx_mmforu

m_pi1%5Btid%5D=15675).  
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